1= o1 LI OWEN | eladl ALY £ A
- Ada Jols sl g
: 1(&).43
7 rad _ 200 grad =40 grad 7 rad = 180 =36°
5 5 5 5
% rad = 200 grad =-50 grad 7 rad = —1;30 = —45°

107t rad = 2000 grad

107 rad =1800°
n rad =180° =200 grad :o)f y<=i5 8%

: ZSEJ“;
A A
J x J
3 A(L’T T
4 4
r 0 I ’ L
_ | | J |
)

Jleazils I'OB g MM (solucie i 2 o™
%a_u\}u ol Jgad¥l (25 gl lem ol 93 kadl
O 35yl fueeacdls IBLLI Lot @50 Rdnylall juass

N

J D[lgl
3

)

-
\-

J’

9 5ylad] Jleaziwls I'OJ oglill Camie (s 8™
Ml s dal) % gl Ll Jmm 20l b sl
gl G

Ia




197 Ty 197 18zm+nx
3 739773 3

= 67+ L 8
3 9 8ylaud] Jlaauls JOB g (gglucie e (2 9

BI==g7)
T
— 29yl
3 PTUY
N
J
E(zo(;m)]’ 0 I S
-1 0 1
T
9l P B aiidl puad Ol (¥ gundl Loa 20077 9 O3 20077 _ 6697 = 6687 + 7 Ly 8%
A ALK
4 fuols il 3,515 03 g 5o (e Lual zeisll Jo ¥ dadd Bty tudilie 3,513 00 dadidl Jobial paniivy B%
:3;’&_}.«3
4 — - _
S 24ﬂ=§n=4n:2x2n ‘ 38%—4—ﬂ:£ﬂ:—6ﬂ:(—3)><2ﬂ' Lol
7 7 7 7 7 7

-24r _327r B _5671
7 7

.4 »
-7, ] Jlmeld et ASY 7” 98 eyl Gl Jouadd D

Naddl ) fcoen Josolel Jid slaeModa 03 =81 =(-4)x27 9

: 4!'&).43
cos( x+ 217 )=cos(x+ 7 +207)=cos(x+ 7)=—cos(x)  cos(187 — x )= cos(~ x)= cos(x)
sin( x—247)=sin(x) cos( x—727 )= cos(x)
COS(87‘L’ + X) = cos(X) cos( 117 — X)= COS(IOTL' + 7 - X)= cos(7r - X)= —cos(X)
sin(327 + x)=sin(x) sin( x+457) = sin(x+ 7 + 447 ) =sin(x + 7) = —sin(x)

[ - j _ cos(x_g_ 471) _ cos(x_ gj _ (g _ j “sin(x)  sin(167 — x)=sin(— )= —sin(x)

cos( ML jz cos(x+§+ zﬂj _ cos(x+§j _ cosg_ - X)j _ sin(- x)= —sin(x)
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sin 317r X) sin(307r + 77— x) = sin(ﬂ - X): sin(x)

sm( —_—— j _ sin(x+ - 6ﬂj _ sm(ﬁ gj _ sin(% (- X)j  cos(— x)= cos(x)
sm(x+ j—sin(x—%+4nj=sin(x—%]:—sin(%— jz—cos(x)
[257”_ j_cos(lzﬂ+5_X]_cos(§_xj_sm()
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cos(x+ 2kr ) = cos(x) sin(x + 2kx ) = sin(x)

cos(m — x)=—cos(x) sin(7 — x)=sin(x)
cos(7 + x)=—cos(x) sin(x + 77) = —sin(x)

cos(% — x| =sin(x) sin(% - XJ = cos(x)
cos(— X) = cos(x) sin(— X)= —sin(x)
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A=cos( x+ 77 )+sin(137 —x)—2cos(97n+xj
A=cos(x+ 7 + 6r)+sin(127 + 7 — X)—2COS(47T +%+ Xj

A= cos(X+ 7r) + Sil’l(ﬂ' - X) -2 cos[% + Xj

A=—cos X) >

() + sin(x)— zcos(l_( X)j
A= —cos(x)-+ sin(x)— 2sin( %)
E (

A= —cos(x) + sin(x) + 2sin(x)
A=—cos(x)+ 3sin(x)

B=3sin(97 — x)+2cos(137 +X)+sin(37ﬂ—xj
B=3sin(87 + 7 — x)+ 2cos(m + 127 + x) + sin[2ﬂ —%— Xj
B=3sin(r — x)+ 2cos(m + x)+ sin(—%— j

B=3sin(x)— 2cos(x) - sin(%+ Xj
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C=sin(x—57r)+sin 7—7T+X —3sin X—5—7r
2 2
C:sin(x+7r —67r)+ sin(47r —%+ x}—3sin(x—%—2nj

C= sin(x+ 71)+ sin(—%+ Xj —3sin[x—%j

X)+ 2005( )

in(x) -

C=- sm(X) cos( )+ cos(X)
in
(

D=cos’( x+177 )+ 2sin*(97 — x )+ cos’ (X_STHJ

D=cos®(x+m +167)+2sin” (87 + 7 — x) + cosz(x—g—brj
D:cosz(x+ n)+2sin2(7r - x)+ cos{x—%)

D =(= cos(x))" + 2sin”(x) + cos’ (% B j

D = cos?(x) + 2sin’(x) + sin*(x)
D=1+ 2sin*(x)
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